

Cerința de re-examinare pentru GCSE la Limba engleză și Matematică

Pentru acei studenți care nu obțin un grad 4 sau peste la examenul GCSE de limba engleză sau matematică, există o cerință de a re-încerca GCSE-urile sau, eventual, de a completa o calificare alternativă.

- Studenții cu normă întreagă cu un grad 3 la examenul GCSE de matematică și / sau la limba engleză, trebuie să reîncerce aceste examene GCSE dacă doresc să continue studiile cu normă întreagă la o școală sau colegiu.
- Studenții cu normă întreagă cu un grad GCSE 2 sau mai mic, și studenții cu jumătate de normă care au un grad GCSE 3 la Matematică și / sau engleză, pot studia un GCSE sau o calificare de bază aprobată. Calificările de bază aprobate includ Competențe Funcționale.

Sfaturi principale pentru a lua în considerare căile celor de peste 16 ani:

Nu există nici o rută stabilită pentru nici un student, astfel încât oportunitățile sunt extinse. Prin urmare, este vital ca tinerii să solicite sfaturi de la un consilier în carieră.

Institutiile pentru cei de peste 16 ani au propriile cerințe specifice de admitere, de aceea merită să contactați fiecare institutie separat pentru a determina care sunt cerințele de admitere.

Se pot face concesiuni pentru studenții EAL, datorită formării lor unice și a experiențelor educaționale anterioare.

Pentru sprijin suplimentar

[The National Careers Service](#) oferă informații, sfaturi și îndrumări pentru a ajuta la luarea unei decizii adecvate în legătură cu învățarea, instruirea și munca. Există, de asemenea, sprijin cu scrierea unui Curriculum Vitae (CV) și scrisoare de întâmpinare, completarea unui formular de cerere și sfaturi despre cum să te descurci bine într-un interviu.

Există [mai multe moduri diferite](#) în care Serviciul Național de Carieră poate fi contactat. Dacă aveți nevoie de sfaturi într-o altă limbă decât engleza, puteți suna la 0800 100 900 și puteți alege opțiunea 5 pentru a vorbi cu un consilier folosind un interpret.

[Hampshire Futures](#), parte a departamentului Servicii pentru copii a Consiliului Județean din Hampshire, oferă, de asemenea, ajutor tinerilor cu vârste cuprinse între 16 și 24 de ani, care nu se află în educație, angajare sau instruire.

[Ghidul complet](#) de pe site-ul nostru stabilește alte link-uri către alte servicii și site-uri utile.

În plus, [site-ul guvernamental](#) stabilește circumstanțele pentru care ar putea fi disponibil ajutorul financiar.

Pentru sprijin suplimentar

Accesați site-ul nostru pentru îndrumări complete despre căile pentru cei peste 16 ani:

www.hants.gov.uk/emtas

Urmați-ne pe Twitter: [@HampshireEMTAS](https://twitter.com/HampshireEMTAS)

Pentru întrebări suplimentare, vă rugăm să-l contactați pe:

EMTAS@hants.gov.uk

Informații despre serviciile și căile oferite studenților de peste 16 ani pentru care limba engleză este o limbă suplimentară (EAL)



Septembrie 2022

Opțiuni pentru studenți peste 16 ani

Studenții trebuie să rămână într-o anumită formă de educație sau de pregătire până la vârsta de 19 ani.

Acest lucru ar putea fi:

- educație cu normă întreagă (cum ar fi la școală sau colegiu)
- educație sau formare profesională cu normă parțială în același timp de a fi angajat, independent sau voluntar timp de 20 de ore sau mai mult pe săptămână, în funcție de dreptul de a lucra în Marea Britanie
- o ucenicie.

Eligibilitate pentru finanțare

Majoritatea tinerilor cu domiciliul legal în Anglia între 16 și până la 19 ani vor fi eligibili pentru finanțarea programelor de studiu.

Guvernul a stabilit excepțiile limitate în „[16 to 19 education: funding guidance - GOV.UK \(www.gov.uk\)](https://www.gov.uk/government/guidance/16-to-19-education-funding-guidance)”. Principala excepție o reprezintă acei studenți al căror motiv principal de reședință în Marea Britanie este prezența la o școală plătită de taxe.

Ce calificări sunt disponibile?

În general, studenții trebuie să progreseze de la calificările de nivel inferior, enumerate mai jos, în sus. Cu toate acestea, studenții mai avansați ai EAL pot fi în măsură să lucreze către calificările de nivel superior.

Nivel de intrare

Calificări la nivel de intrare, cum ar fi ESOL (engleză pentru vorbitorii de alte limbi) le pot oferi studenților fără calificări anterioare, cum ar fi GCSE, abilitățile practice de limbă de care au nevoie pentru muncă. ESOL poate ajuta, de asemenea, cu dezvoltarea abilităților lingvistice pentru a accesa cursuri viitoare sau căi alternative.

Nivelul 1

Calificările de nivel 1, cum ar fi diplome de fundație, abilități funcționale la nivelul 1 și stagii, pot fi o opțiune pentru acei studenți care au obținut GCSE-urile 1-3 la școală. Astfel de cursuri îi vor ajuta pe studenți să dezvolte abilități practice. Studenții ar putea apoi să treacă la un curs de nivel 2.

Nivelul 2

Dacă studenții au obținut gradele 1-3 la GCSE, pot fi capabili să completeze o calificare de nivel 2, cum ar fi ucenicie, abilități funcționale la nivelul 2, GCSE-uri suplimentare sau o diplomă superioară. Angajatorii pot solicita calificările de nivel 2.

Nivelul 3

Calificările de nivel 3, cum ar fi nivelurile A (A-levels), ar putea fi mai potrivite pentru studenții care au obținut gradele GCSE 4 și peste.

Stagiile

Un stagiu este un curs cu experiență de muncă care îi pregătește pe tineri pentru muncă sau pentru ucenicie. Un stagiu poate dura până la 6 luni.

Criteriile de mai jos trebuie îndeplinite pentru a putea solicita un stagiu:

- eligibil să lucreze în Anglia
- șomer și cu puțină experiență de muncă sau deloc
- cu vârsta cuprinsă între 16 și 24 de ani și calificat sub nivelul 3

Stagiile nu sunt locuri de muncă plătite, dar tinerilor li se pot acorda cheltuielile de călătorie și mesele, de exemplu.

Oportunitățile pentru stagii pot fi găsite pe [site-ul guvernului](#).

Ucenicia

Uceniciile oferă tinerilor o oportunitate de a combina studiile ulterioare cu pregătirea practică într-un loc de muncă.

Ca ucenic, tinerii:

- lucrează alături de personal cu experiență
- dobândesc abilități specifice locului de muncă
- câștigă un salariu și primesc plata pentru concediu
- obțin timp pentru studiu legat de rolul lor (de obicei o zi pe săptămână)

Există niveluri diferite de ucenicie, care vor avea propriile cerințe de intrare, în ceea ce privește calificările și experiența anterioară.

Pentru a solicita o ucenicie, tinerii trebuie să fie

- 16 ani sau peste până la sfârșitul sărbătorilor de vară
- locuind în Anglia
- să nu fie în învățământ cu normă întreagă

Oportunitățile pentru ucenicie pot fi găsite pe [site-ul guvernului](#).